
股识吧    gupiaozhishiba.com
 

中国平安市盈率怎样~平安银行市盈率只有二三倍?-股识
吧

一、平安的市盈率会变成多少

动态市盈率是7.60倍。
计算方法： 动态市盈率=股价÷每股收益 比如：平安银行13.90元，平安银行三季
度每股收益为1.37元，全年收益计算方法是三季度每股收益除三乘以四，（1.37元
÷3×4＝1.83元） 所以 动态市盈率=13.90元÷1.83元＝7.60倍动态市盈率简介：动态
市盈率（PE）是指还没有真正实现的下一年度的预测利润的市盈率。
等于股票现价和未来每股收益的预测值的比值，比如下年的动态市盈率就是股票现
价除以下一年度每股收益预测值，后年的动态市盈率就是现价除以后年每股收益。

二、平安是不是全世界最低估的股票

不是！你看看市盈率就知道了。
目前通胀初期，保费交的少，但是通胀后，实际出的意外赔付会因为通胀而更多赔
付，所以后期的保险业务会更难做。

三、平安银行市盈率只有二三倍?

平安银行市盈率10.2

四、为什么中国平安涨的最少，它市盈率最低

你好，说白了就是每股利润增长速度，比股价增长速度还快，所以股价虽然越来越
高，但市盈率反而越来越低。
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五、请问中国平安现在45倍的市盈率是否合理？有投资价值吗？

A股没有合不合理，看趋势，涨是硬道理

六、平安银行13.90元市盈率是几倍?

动态市盈率是7.60倍。
计算方法： 动态市盈率=股价÷每股收益 比如：平安银行13.90元，平安银行三季
度每股收益为1.37元，全年收益计算方法是三季度每股收益除三乘以四，（1.37元
÷3×4＝1.83元） 所以 动态市盈率=13.90元÷1.83元＝7.60倍动态市盈率简介：动态
市盈率（PE）是指还没有真正实现的下一年度的预测利润的市盈率。
等于股票现价和未来每股收益的预测值的比值，比如下年的动态市盈率就是股票现
价除以下一年度每股收益预测值，后年的动态市盈率就是现价除以后年每股收益。
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